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ПРОТОКОЛ № 6 

засідання Приймальної комісії 

ДВНЗ «Київський коледж легкої промисловості» 

08.07.2020 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Тетяна Пономаренко, Марина Кліщук, Лілія Глиняна, 

Тарас Генчев, Дар’я Даценко, Олена Ночнюк, Олена Підгайна, Наталія Сушко, 

Оксана Сахно, Микола Підгайний, Дар’я Даценко, Валерій Зарецький, Наталія 

Городня. 

 

Порядок денний: 

1. Щодо деяких питань організації вступної кампанії. 

2. Щодо вступу іноземців до закладів фахової передвищої освіти. 

3. Щодо надання роз’яснення. 

4. Затвердження розкладу вступних випробувань. 

 

1. СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня, що 

відповідно до інформаційного листа Міністерства освіти і науки України «Щодо 

деяких питань вступної кампанії» від 07.07.2020 року №1/9-365, з метою 

забезпечення конституційних прав громадян України віком від 20 років на здобуття 

наступного ступеня освіти МОН рекомендує закладам фахової передвищої освіти та 

вищої освіти здійснювати попередню реєстрацію таких вступників (за їх 

зверненням). За результатами попередньої реєстрації рекомендовано надавати 

вступникам, які відповідно до Указу Президента України №103/2020 підлягають 

призову, відповідні довідки (за формою, визначеною закладом освіти) про факт 

такої реєстрації та подальші наміри щодо участі в конкурсному відборі на вступ до 

закладів фахової передвищої або вищої освіти.  

УХВАЛИЛИ: забезпечити попередню реєстрацію таких вступників, за їх 

зверненням.  

 

2. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка ознайомила 

присутніх з інформаційним листом Міністерства освіти і науки України «Щодо 

вступу іноземців до закладів фахової передвищої освіти» від 08.07.2020 року № 1/9-

367.   

Відповідно до частини шостої статті 3 Закону України «Про фахову передвищу 

освіту» іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, а 
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також особи, які визнані біженцями в Україні, особи, які потребують додаткового 

або тимчасового захисту, які перебувають в Україні на законних підставах, мають 

право на здобуття фахової передвищої освіти на рівні з громадянами України. 

Водночас у пункті 9 розділу ХV Умов прийому на навчання до закладів фахової 

перед вищої освіти в 2020 році збереглась попередня норма, яка передбачає, що 

іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, особи, яким 

надано статус біженця в Україні, та особи, які потребують додаткового або 

тимчасового захисту і вступають до закладів фахової передвищої освіти за 

правилами, передбаченими Умовами для громадян України, можуть брати участь у 

конкурсному відборі на місця державного замовлення в межах встановлених 

Кабінетом Міністрів України квот. 

Відповідно до частини третьої статті 18 Закону України «Про фахову 

передвищу освіту» ліцензія надається рішенням суб’єкту господарювання права на 

провадження освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти зі 

спеціальності в межах ліцензованого обсягу, а також права на підготовку іноземців 

та осіб без громадянства за акредитованими спеціальностями. 

Заклади фахової перед вищої освіти можуть у межах ліцензованих обсягів за 

спеціальностями, для яких наявні сертифікати про акредитацію освітньо-

кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, здійснювати набір іноземних 

студентів у 2020 році. При цьому такі заклади будуть зобов’язані виконувати вимоги 

ліцензійних умов до закладів фахової перед вищої освіти, які здійснюють підготовку 

іноземців. 

УХВАЛИЛИ: не здійснювати прийом заяв та документів іноземців та осіб без 

громадянства оскільки в Коледжі відсутні відповідні сертифікати та ліцензії.  

 

3. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, щодо інформаційного 

листа Міністерства освіти і науки України (№1/9-368 від 08.07.2020 року) на 

навчання до закладів вищої освіти України в 2020 році, під час прийняття на 

навчання осіб, які подають документи про вищу духовну освіту, виданий закладом 

вищої духовної освіти, обов’язковим є подання Свідоцтва про державне визнання 

документа про вищу духовну освіту або рішення вченої ради закладу вищої освіти 

(наукової установи) щодо визнання зазначеного документа у встановленому 

законодавством порядку. 

УХВАЛИЛИ: у разі наявності у вступника Свідоцтва про державне визнання 

документа про вищу духовну освіту, прийом документів та допуск до конкурсного 

відбору здійснювати на підставі інформації про ступінь та спеціальності зазначені у 

Свідоцтві. У разі відсутності такого Свідоцтва Коледж може у встановленому 

порядку самостійно визнати його. 

 

4. СЛУХАЛИ: Відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію Коваль з 

інформацією щодо розкладу проведення вступних випробувань для здобуття 
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освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та першого 

(бакалаврського) ступеня за спеціальностями 022 Дизайн, 071 Облік і 

оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості на основі 

повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого 

робітника та всіх інших категорій вступників за денною та заочною формами 

навчання. 

УХВАЛИЛИ: передати розклад вступних випробувань за спеціальностями 022 

Дизайн, 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої 

промисловості для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра та першого (бакалаврського) ступеня на основі повної загальної середньої 

освіти, ОКР кваліфікованого робітника та ОКР молодшого спеціаліста для 

затвердження голові Приймальної комісії, директору Коледжу Ганні Щуцькій.  

 

 


